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Elkezdődött!
Szeptember 3-án már ez a látvány fogadta az arra járót. A Művelődési Ház és a Gyermekorvosi 

Rendelő épülete eltűnt, pedig de sokszor léptünk rá ezekre a még megmaradt lépcsőkre …
Reméljük, nem kell sokáig várnunk az új, szebb, nagyobb, hasznosabb épületre, amely tovább viszi 

Juhász Jácint nevét. A Művelődési Ház - mint intézmény - tevékenysége azonban nem szűnt meg, 
erről olvashatnak lapunkban tájékoztatást Marosán László igazgató úr tollából.Ugyancsak közlünk 

képriportot az épület bontásának látványos részleteiről is.

Mogyoród ÖnkorMányzatának ingyenes havilapja             iv. ÉvFolyaM 9. száM 2018. szepteMber
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Mogyoród Önkormányzatának ingyenes közéleti havilapja, kiadja a Windhager Kft. Decens Kiadója.
• Kiadó, szerkesztőség: 2120 Dunakeszi, Vörösmarty u. 2. • Telefon: 06-30-335-9050

• windhager@decens.eu • www.decens.eu • Főszerkesztő: Windhager Károly
• Nyomdai előkészítés: Kontreczki-Catalan Júlia • Nyomda: Press Union Kft. Mogyoród

Kiadónk fenntartja a jogot, hogy a kapott cikkeket szükség szerint átszerkeszti, lerövidíti, vagy kihagyja.
A beküldött írásokat és képeket nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

MOGYORÓDI      KRÓNIKA

TanévnyiTó és E-napló

A 2018/19-es tanév szeptember 3-án, reggel 8-kor, a szokásos ünnepélyes évnyitóval megkezdődött. Az ese-
mény helyszíne azonban eltért a korábban megszokottól, mivel az esőre hajló időjárás miatt Hutter Magdolna 
igazgató asszony a gyerekeket és az őket elkísérő szülőket az iskola tornatermébe hívta, s itt zajlott le a megnyitó, 
melyen részt vettek az iskola nevelő-testületén kívül Paulovics Géza polgármester, Kapitány Attila alpolgár-
mester, Tóth József Miklós plébános és Mezei Tibor lelkész.  Persze a sok tanuló nem feltétlenül a díszasztalnál 
ülőkre volt kíváncsi, sokkal inkább a régen látott osztálytársakkal való beszélgetésekre voltak kiéhezve, így bi-
zony nehezen csitult el az ilyekor nem meglepő, természetes gyerekzsivaj. A Himnusz közös eléneklését követően 

a negyedikes gyerekek adtak elő műsort 
a megszeppent, még sűrűn a kísérő szü-
lők felé integető elsősök jókedvre derítése 
céljából, majd az óvodából éppen kike-
rült csemeték is megmutatták, hogy ők is 
tudnak egy jelenettel kedveskedni a töb-
bieknek. Az előadásokra történt szünidei 
felkészítéseket a tanároknak egy –egy szál 
virággal köszönték meg a rendezők, ami-
ket persze diákok adták át mosolyogva.
A szűk tornaterembe bezsúfolódott fia-
talság és a sok szülő hamar belehelte a 
nem éppen hűvös helyiséget, így igaz-
gató asszony úgy döntött, hogy csak ő 
mond beszédet, azt is viszonylag rövi-
den, részben a gyerekek, részben szülők 
tájékoztatására, majd fel is vonulhattak 
az osztályok a termeikbe, ahol 9 órától 
elkezdődött az első tanítási nap.
A két új első osztály termébe bemehet-
tek a szülők is. Mogyoród körzeti meg-
bízott rendőre, Csányi József törzsőr-
mester minden elsős kisdiáknak egy-egy 
csinos hátizsákot adott át, ami az Orszá-
gos Rendőrkapitányság ajándéka.

Windhager

épíTsünk, dE hová!?
Minden fejlesztés azzal kezdődik, hogy el kell dönteni, mi a legszükségesebb, mire 
van leginkább szüksége a falunak. Nem könnyű eldönteni, rangsorolni, mert sok 
helye lenne a pénznek. Gondoljunk a jó 10 évvel ezelőtti kötvénykibocsátásból 
szerzett összeg adta lehetőség során felmerült komoly vitákra, ezek eredményéből 
épült végül egyedül a Sportcsarnok.

A következő döntési kényszer a pénz körül zajlik, miből futja rá, azaz honnét van a 
pénz és mennyi. Ezzel kapcsolatban mintha kevesebb vita támadna. Ugyanis vagy 
van rá keretünk, vagy nincs. Ha nincs, akkor nincs miről beszélni. Sokáig, évtize-
dekig ez a helyzet volt a jellemző. 
A mai világban másképpen van, most pályázni lehet különböző kiírásokra. Azon-
ban egy település nem mondhatja meg, hogy mire van szüksége, a rendszer nem így működik. Valahol, fönn 
döntik el, mire írnak ki pályázatot, s pályázni csak arra lehet, amire kiírták. Az nem biztos, hogy nyerünk, de 
legalább a lehetőség adott. 
Még egy nehezítő körülmény is adódik ebben a körben, mégpedig az, hogy ritka a 100 %-os támogatottság, 
általában önrész is kell hozzá, még pedig az is szinte minden esetben több 10 millió Ft, vagy még több. De, 
ha 100 %-os is egy projekt támogatottsága, akkor is csak a legszűkebb feladatokra adják, ami mellett min-
dig akad jócskán egyéb költség, ha például egy épület elkészítésére adták a támogatást, az azt jelenti, hogy a 
kerítés, a kapu, a járda, stb. már nem támogatott. Ez utóbbiak már a beruházó saját kiadását növelik. Ezek 
miatt itt kevesebb a vita, hiszen „csak” arról kell dönteni, bírja-e a kassza az önrész és az előre nem tervezhető 
plusz 15-20 % költségét.

A legtöbb vitát a képviselő-testületben szinte mindig a helyszín meghatározása váltja ki. Nézzük az utolsó 20 
évben történteket. Emlékezzünk a Pillangós Óvoda helyszínének kijelölése körül több éven át tartó, sokszor 
igen heves csatákra. Hol legyen, az iskola udvarát szűkítsük be, vagy keressünk más helyszínt? Ha máshová, ak-
kor hová kerüljön? Ez a vita alaposan megosztotta az akkori képviselő-testületet. Több évbe telt, mire a döntés 
megszületett, a Dr. Elek Attilától vásárolt telek lett a megoldás, ahol végre felépülhetett az új óvoda épülete, 
amelyre már régóta égető szüksége volt a falunak.
Hasonló, de talán kevésbé hosszú vita előzte meg a Sportcsarnok helyszínének kiválasztását is.
Még élesebb, szinte késhegyig menő viták robbantak ki egy méltó ravatalozó helyszínének megválasztása okán. 
Itt is több mint egy évig húzódtak a viták, fórumok, meggyőzések zajlottak a Kertészeti Egyetem Tájépítészi 
Tanszékének szakemberei bevonásával. Végül a Búzaföldre álmodott szép és korszerű épület helyett az erede-
ti-jelenlegi helyszín és egy szűkített beruházás terve győzött.

Most megint ebben a cipőben járunk. Bár lassan elkezdődik az építkezés, de még mindig akadnak, akik nem 
nyugodtak bele az új művelődési ház és az új egészségház helyszínének kijelölésébe. Eldőlt, hogy mit építsünk, 
eldőlt, hogy milyen pénzből (bár az idő haladtával az építési költségek rohamosan nőnek, a pályázat összeg vi-
szont nem változik, így a saját teher válik egyre nagyobbá). Érdekes módon ez alkalommal is a helyszín ügyében 
nem csitulnak a nézetletérések. 
Úgy látszik, ez egy sajátos, mogyoródi szokás.

Pedig világos a magyarázat. A hatóságok előírásai szerint a Művelődési Ház eseti nagyrendezvényei miatt 70 
gépkocsi elhelyezésére alkalmas hatalmas parkolóhelyet kell kialakítani. Az Egészségházhoz jóval kevesebb gép-
kocsival számolnak, és így kisebb helyigényű parkoló az előírás, hiszen az orvoshoz nem azonos időpontban 
mennek az emberek. Emiatt kell a Művelődési Háznak a nagyobb helyszínt biztosító Mucsi féle telek a Főtér 
kibővítésével, míg az Egészségház és a hozzá tervezett parkoló elfér a lebontott művelődési ház, könyvtár és 
gyermekorvosi rendelő helyén. 

Windhager Károly

Igazgató asszony tájékoztatásának néhány eleme
• Szeptember végére tervezik az elsősök beszoktatás utáni játékos 
próbatételét, aminek a teljesítését követően avatják föl őket Szent 
László apródjaivá, s ezzel válnak az iskolaközösség rendes tagjaivá. 
• A nyár során az iskola épületét a fenntartó rendbe tetette, így 
most is tiszta és rendes épületben kezdhetik a tanulást a gyerekek, 
kérve, hogy igyekezzenek megőrizni a helyiségek jó állapotát. 
• Emellett kapott az iskola számítógépeket, tableteket és projektoro-
kat, amelyek ma már a korszerű oktatás nélkülözhetetlen eszközei.
• Ismét elnyerte az iskola „Boldog Iskola” címet, amelynek kereté-
ben a pozitív gondolkodásra nevelik, serkentik a gyerekeket. 
• Bevezetik az ún. E-Napló rendszert, ami azt jelenti, hogy nem 
a gyermek ellenőrzőkönyve lesz ez egyetlen kapcsolattartó doku-
mentum az iskola és a szülő között. A gyerekek osztályzatai, elő-
meneteli eredményei, illetve az iskola értesítései mind fenn lesznek 
a „felhőben”, s a szülő otthon, az internet és a jelszó segítségével 
naponta akár többször is megnézheti, mit írtak be a gyermeke 
naplójába. Persze a tanároknak is bele kell tanulni, meg kell szokni 
az elektronikus napló vezetését.
• Egy másik személyiségfejlesztő projektet is beindítanak, „Él-
ménysuli” néven, amelyben játékosan folyik az oktatás, így a 
gyerekeknek vidámabban, kellemesebben telnek majd a tanóráik. 
Ezekhez az új, részben EU projektekhez a tanároknak is tovább-
képzéseken kell majd felkészülniük. 
• Új módszert vezetnek be a fegyelem erősítésére is. Nem a tiltások 
szerepelnek majd elsősorban, hanem a kívánatos viselkedési mó-
dokat helyezik előtérbe. Ebben is a pozitív megközelítés a lényeg, 
ami nem jelenti azt, hogy büntetlenül lehet elkövetni bármit.
• Bemutatták az új tanárokat, tanítókat, valamint az elsősök pe-
dagógusait.
• Elhangzott, hogy a művelődési ház, a könyvtár, valamint a 
gyermekorvosi rendelő épületének lebontása miatt néhány ki-
sebb helyiségben „társbérlőket” fogadott be az iskola, ami azon-
ban nem okozhat fennakadást a nevelő-oktató tevékenységben. Csányi József törzsőrmester az ORFK 

ajándékát adja át az elsős gyerekeknek

A két első osztály tanulói
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15/2018 képvisElő-TEsTülETi ülés
auguszTus 29.

Ezt a képviselő-testületi ülést kivételesen az iskola tornatermébe hívta össze Paulovics Géza polgármester a 
különleges helyzetre való tekintettel. A Berektető ügyének ismételt napirendre tűzésével ugyanis várható volt, 
hogy az érintettek közül sokan eljönnek, s akkor nem férnének be a tanácsterembe. Így is történt, a tornaterem 
széksorai megteltek a kárpótlásban reménykedő ingatlan tulajdonosokkal.
Az ülés a szokásos rendben zajlott, ami azt jelenti, hogy előbb meghallgatták a Jelentést az időközben lejárt határidejű 
határozatokról, majd a polgármester beszámolt a legutóbbi ülés óta történt jelentősebb fejleményekről, eseményekről.
Ez utóbbiból a következőket emeljük ki:
• A VEKOP projekt kapcsán a tervező cég teljesítette a szerződés szerinti első részteljesítést, leszállította a mű-
szaki tervezői koncepciót. Az egyes attrakciók rajzai, látványtervei elkészültek. 
• Az Egis Gyógyszergyár Zrt volt égető területén feltárt talaj- és talajvízszennyezés kármentesítése ügyében a 
Környezetvédelmi Hatóság módosította a beavatkozási terv benyújtásának határidejét. A terület kijelölt vízbá-
zist nem érint, de a felszíni vizek állapota szempontjából fokozottan érzékeny, a szennyezés a Mogyoródi-patak 
irányába halad, ami miatt Fóton le is zártak ivóvízellátást szolgáló DMRV kutat. 
• A Kres Bau Kft egykori telephelyén egy új cég jelent meg, amely hulladékgazdálkodással foglalkozik. A terü-
letre folyamatosan szállítanak be bontási anyagot, ezért a cég tevékenységét figyelemmel kísérik.
• Az Új Egészségház helyszínére a bontási szerződés aláírása megtörtént, a munkaterület átadásával egyidőben. 
A bontás augusztus 30. napján kezdődik és szeptember 10. napján fejeződik be. 
• Folyik a Polgármesteri Hivatalban a hét iroda felújítása. 
• A Hangya tető felújítása, javítása elkészült.
• A gyermekorvos és a védőnők 2018. augusztus 21. napjától, már a Szent László iskolában fogadják a lakosságot. 
• A Művelődési Ház kiköltözött, a COOP helyiség felújítása még folyamatban van. 
• Régi orvosi rendelő felújítására ismét kiírták a pályázatot. 
• A Településüzemeltető Kft. elkészült a rendelők, a Művelődési Ház és a Könyvtár kiköltöztetésével.
• A Sportcsarnok felújítása befejeződött, a bérlők megkezdték a használatát.
• Az Önkormányzat pénzkészlete augusztus 29-én 379.077.884 Ft volt.

napirEndi ügyEk

A Szent László Általános Iskola igazgatójának éves 
beszámolója 
A képviselők egyhangú szavazással elfogadták a beszámolót.

VEKOP pályázati projekt - Szent László Emlékhely 
és Látogatóközpont tervezése
Az írásos előterjesztést Kapitány Attila alpolgármester 
szóban is részletesen ismertette. E szerint a más elkép-
zeléseket elvetve, célszerű a két intézmény épületét egy 
helyszínre, közvetlenül egymás mellé helyezni, így a 
későbbi üzemeltetés egyszerűbben megoldható, s nem 
merülnek föl sem megközelítési gondok, sem kiépítési 

nehézségek a közművekkel kapcsolatban. A két intéz-
mény hangulatilag és szerkezetében és működésében 
is illeszkedhet egymáshoz. A bizottsági üléseken ala-
posan kitárgyalt és mérlegelt előterjesztést egyhangú-
lag megszavazták a képviselők.

VEKOP pályázati projekt - Parkoló tervezése a Kilá-
tó Kápolna megközelítéséhez
Ebben az ügyben nem volt teljes egyetértés, mert az elő-
terjesztés jogi és költségvetési szempontból a parkolót a 
Hungaroring kerítése közelébe javasolta elhelyezni.
Hutter József azonban elismerve a javasolt helyszín 

előnyeit, mégis a nehezebben megvalósítható, de a cél 
szempontjából nagyságrenddel hasznosabb megoldást 
kérte, miszerint a parkoló a Szent László Kilátó Kápolna 
közelébe kerüljön, még azon az áron is, hogy oda utat is 
kell majd szabályozni. Támogatta részben az elképzelést 
Kapitány Attila azzal a megjegyzéssel, hogy ha most nem 
is, de idővel egyszer építsenek ki egy rendes, gépkocsival 
jól járható feljutási lehetőséget a Kápolnához.
Paulovics Géza azonban emlékeztette képviselő-társait, 
hogy jelenleg egyidőben 13 pályázaton dolgozik a Hivatal, 
s anyagilag sem célszerű a drágább megoldást választani.
Végül 6 fő szavazta meg az előterjesztésben javasolt 
0218/2 hrsz. terület a parkoló kiállításához.

Berektető, a 058/3 ,058/5 és 058/7 hrsz.-ú ingatla-
nok belterületbe vonása /újra tárgyalás/
Amint az várható volt, igen sok érintett vett részt ven-
dégként az ülésen, s volt is alkalmuk kifejteni vélemé-
nyeiket, amelyekben egybehangzóan azt kérték, hogy a 
több mint 2 évtizede várt kárpótlásuk váljék valóvá, s a 
kárpótlásban kapott osztatlan közös erdő helyén legye-
nek belterületi beépíthető telkek mind a 163 tulajdo-
nos számára, további költségek nélkül. Úgy érzik, hogy 
most ismét meg akarja adóztatni őket az Önkormány-
zat, holott már vásároltak területet az új erdőnek, amit 
be is telepítettek és gondoznak, s ez nem kevés költsé-
get jelentett nekik. Adtak le területet útnak és közössé-
gi használatú területnek, amely szintén jelentős érték. 
Emiatt csökkent le az eredetileg 1100 m2/telek méret 
700 m2-re. Úgy érzik, ők minden áldozatot meghoz-
tak, ami alapján nekik ez a terület többlet kiadás nélkül 
jár. Ne akarjanak ismét jelentős költséget, 1,4 millió Ft-

ot kérni telkenként a tulajdonosoktól.
Hozzászóltak: Sohajda Béla, Mattyasovszky Péter, Békefi 
János, Morvai Istvánné, Babiczné Jankovics Éva, Sze-
rencsés Józsefné, Kamarás Lajosné, Topa Ferenc, és még 
mások is, sőt akadt, aki nem tudott eljönni, de meghatal-
mazott útján tudatta véleményét a képviselők felé.
Menet közben a képviselők is hozzászóltak, részben 
egyetértve, részben kiigazítva a kisebb, nagyobb fél-
reértéseket. A hosszúra nyúlt tárgyalás során azonban 
nem látszott a véleménykülönbség csökkenése, így 
Paulovics Géza szünetet rendelt el, az érdekegyezte-
tés lehetőségét megadva. Ennek ellenére a szünet után 
sem sikerült dűlőre jutni. Még jegyző asszonynak is 
kikérték a véleményét, aki előzetesen az önkormány-
zat jogászával is egyeztetett ez ügyben. 
Ez alapján Paulovics Géza is kijelentette, hogy nulla 
díjfizetést nem lehet vállalni az Önkormányzatnak, 
de a méltányosságot azonban jogos igénynek tekinti 
a berektetőiek számára. Ennek a mértékében kellene 
megállapodni a képviselő-testületnek. 
A képviselők hasonlóan érveltek, miszerint találjanak 
olyan mértékű csökkentést, amely méltányos a 26 éve 
várakozó kárpótoltak számára. Ez a szándék azonban 
számokra válva még sem hozott megoldást. A szava-
zásnál a különböző határozati javaslatok közül egyik 
sem kapott többséget. 
A következő javaslatokról szavaztak:
Kurfis László javaslata
50 %-ra (1000 Ft/m2) csökkentsék a berektetőiek 
számára a községfejlesztési hozzájárulást, de tulajdono-
sonként csak egy telekre. Akinek több telke van, a má-
sodik, stb. telkekre maradjon érvényes a 2000 Ft/m2 
a díj, s ez a kedvezmény 2 éven keresztül álljon fönn. 
Aki ez idő alatt nem élt a lehetőséggel, később már ne 
legyen jogosult a kedvezményre. Javaslata 3 szavazatot 
kapott (Hutter József, Kapitány Attila, Kurfis László).
Tóthné Nagy Mária és Dr. Szabó István közös javaslata
500 Ft/m2 díj vonatkozzon tulajdonosonként 1 te-
lekre, amely 2 éves időtartamban érvényes. Javaslatuk 
szintén 3 szavazatot kapott (Dr. Hézinger Lajos, Dr. 
Szabó István, Tóthné Nagy Mária)
Dr. Hézinger Lajos javaslata
500 Ft/m2 legyen a díj minden ingatlanra, időkorlá-
tozás nélkül. Javaslatára csak önmaga szavazott.

Berektetőiek az ülésen

Képviselők az ülésen

Egy felszólaló
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300 Ft/m2 minden ingatlanra, időkorlát nélkül. Javaslatá-
ra egyedül Dr. Hézinger Lajos szavazott. Paulovics Géza és 
Ribai Zoltán nem szavazhattak érintettségük okán.

Mivel egyik javaslat sem kapott szavazattöbbséget, 
így döntés nem született! Változatlanul a 2000 Ft/m2 
díjfizetés mellett vonható belterületbe minden berek-
tetői ingatlan, csakúgy, mint Mogyoród bármely más 
területén. Békefi János megerősítette korábbi kijelen-
tését, miszerint a kárpótlás szerinte 60 éves elmara-
dása miatt kártalanítási keresetett kíván benyújtani a 
Magyar Állam ellen Strasbourgban, miután ezen az 
ülésen sem sikerült peren kívül megegyezniük a Mo-
gyoródi Önkormányzattal.

A Berektetőt érintő ügy lezárását követően, érthető mó-
don, zúgolódva hagyták el a termet a szebb reménnyel 
érkezettek, azonban a képviselő-testület a napirendje 
szerint folytatta az ülést. A további napirendek során 
már nem volt komolyabb nézeteltérés, s egyszerűen 
meghozták a képviselők a szükséges döntéseket.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
A módosításra azért került sor, mert szabályozni kellett 
a Roma Önkormányzattal történő együttműködést.

Az önkormányzati kitüntetésekről, díjakról szóló 
önkormányzati rendelet módosítása
Bővült a kitüntetésekre felterjesztést tehető szerveze-
tek és személyek köre. 
Továbbá a Díszpolgári címre és a Mogyoród Nagyköz-
ségért kitüntető címre érkező javaslatot a továbbiak-
ban november 30-ig van lehetőség felterjeszteni.
A többi kitüntetés felterjesztési határideje a következő:
• Az Év Pedagógusa díjra - március 31.
• Az Év Köztisztviselője díjra- május 31.
• Az Év Sportolója díjra – szeptember 15.
• Az Év Ifjú Sportolója díjra – szeptember 15.
• A Mogyoródi Jövő Reménysége díjra – szeptember 15.

Pásztor György kérelme ingatlan övezeti átsorolására 
A kérelmezők vállalták az övezeti besorolás megváltoz-

tatásának költségét, valamint a közművesítés és a köz-
területek kialakításának (vízelvezetés, útburkolatok, 
közvilágítás kiépítésének) a költségeit 

Benner Miklós kérelme ingatlanának átminősítésére
Az ingatlan övezeti átsorolása vonatkozásában a kérel-
mező 722.880 Ft díjat fizet.

Településrendezési eszközök eseti módosítása
A módosításhoz szükséges munkaanyagot főépítész 
asszony elkészítette, melyet a testület elfogadott.

Önkormányzati tulajdonú ingatlanok használatba 
adása
A használaton kívüli önkormányzati földterületek 
parlagfű mentesítése és kötelező karbantartása érdeké-
ben felkérték a polgármestert, hogy állapodjon meg 
földhasználókkal és kössön szerződéseket.

A Gyermekorvosi rendelő és Védőnői szolgálat elhelyezése 
A két intézményt a Grosics Gyula Sportcsarnokba 
költöztetik.

Költöztetési, szállítási feladatok - Juhász Jácint Mű-
velődési Ház, Gyermekorvosi rendelő és Védőnői 
szolgálat (határozat visszavonása)
A visszavonással egyetértettek a képviselők.

Beszámoló a 2018./I. félévi szociális ügyekkel kap-
csolatos kiadásokról 
A tájékoztatót elfogadták.

Mogyoródi Gesztenyés Óvodáért Alapítvány támo-
gatási kérelme 
A „Vigyázz! Kész! Sport!” rendezvény támogatásához a 
testület 100.000 Ft + 69.000.-Ft támogatást szavazott 
meg az Alapítványnak

KEHOP-5.2.9-16-2016-00116 sz. „Mogyoród Ön-
kormányzat épületeinek energiahatékonysági felújí-
tása” című projekt, befejezését követő, kötelező ener-
getikai felmérési költségek elszámolása /projektzárás/
Az energetikai tanúsítvány elkészíttetését és annak dí-
ját megszavazták a képviselők.

Morvai László Jánosné kérelme a fizetendő község-
fejlesztési hozzájárulás mértékének csökkentésére
A sok helyrajzi számon futó mezőgazdasági kiskert 
(zártkert) besorolású, közel 1 ha terület átminősítése 
kapcsán a kérelmező ugyan azt a méltányos megítélést 

kérte a teljesen hasonló körülmények és okok fennál-
lása miatt, mint amit majd a berektetőieknek megsza-
vaz meg a testület. A képviselők a döntést a következő 
ülésre halasztották.

rEndkívüli képvisElő-TEsTülETi ülés
szEpTEmbEr 5.

Elsősorban a tervezett beruházásokkal kapcsolatos sür-
gős döntések meghozatala érdekében hívta össze egy 
héttel az előző után ismét a képviselő-testületet Paulo-
vics Géza polgármester, ahol összesen 6 napirendi pon-
tot tárgyaltak.

VEKOP pályázati projekt - Műszaki tervezői kon-
cepció ismertetése 
A „Gyalogszerrel felfedezni a Budapest környéki 
hegységek és a Gödöllői-dombság turisztikai termék-
kínálatát” című projekt végrehajtásához kapcsolódó 
tervezői feladatok elvégzéséről szóló műszaki tervezői 
koncepciót a képviselő-testület megismerte és elfo-
gadta. Egyben tudomásul vették, hogy a koncepció 
megvalósításához további 3 millió Ft forrás biztosítása 
szükséges Ennek fejében egy olyan turisztikai attrak-
ciós fejlesztés valósulhat meg, amilyen Mogyoród 
életében még nem volt. A képviselők alapos és előre 
mutató összefoglalónak értékelték a dokumentációt, 
amely segíti a még vitás elemek eldöntését. 

VEKOP pályázati projekt - Szent László Emlékhely 
és Látogatóközpont: tervezés során felmerült problé-
ma, akadályoztatás
A korábbi elképzelést részben módosító javaslatot tet-
tek a képviselők elé a műszaki tervezők, mely szerint 
másként helyezték el a tervezett épületeket. E szerint 
is a Fő tér a helyszín és szintén egymás mellé kerül a 
Juhász Jácint Művelődési Ház új épülete, valamint a 
Szent László Emlékhely és Látogató Központ, azon-
ban más elrendezés szerint.
Mivel a projektben lévő szigorú határidő (október 28.) 

csak a Szent László Emlékhely és Látogató Központ-ra 
vonatkozik, így ennek terveit és engedélyeztetését kell 
sürgősen elindítani, a közvetlenül mellé kerülő Művelő-
dési Ház építése nem ebben a projektben fut. A három 
önálló hrsz-ú ingatlan összevonását is elindítják, de a Lá-
togató Központ a 1114 hrsz-ú telekre kerül. A benyújtott 
látványterv és helyszínrajz megnyerte a képviselők tetszé-
sét, ezért a szavazás során támogatták az elképzelést.

A régi orvosi rendelő átépítése, felújítása című, pro-
jekt közbeszerzési eljárás lezárása
A másodszorra kiírt pályáztatás eredményesen zárult, 
sőt az előző vállalási árakhoz képest olcsóbb ajánlatok 
érkeztek. Így végül ez a beruházás 63 millió Ft-os költ-
ségből fejeződhet be.

Beruházási menedzsment szolgáltatás 
A javaslat szerint a Polgármesteri Hivatal egy beruházá-
si menedzsert kíván foglalkoztatni, tehermentesíteni a 
létszámhiányos Műszaki Iroda rendkívül leterhelt dol-
gozóit, akiknek a szinte mindennapos túlórázás mellett 
sem marad elég idejük a hatósági ügyek intézésére a 
futó projektek bonyolítása mellett. Ezt a rendkívül ne-
hezen átlátható és hatalmas mennyiségű papírmunkát 
jelentő feladatot bízzák a szerződéssel foglalkoztatott 
menedzserre. A képviselők egyetértettek a megbízással.

A Szent László Általános Iskola tűzi-víz hálózat fej-
lesztéséhez tulajdonosi hozzájárulás 
A tulajdonosi hozzájárulást a képviselő-testület megadta.

Önkormányzati ingatlanok értékesítése
Az önkormányzatnak 
vannak területei Kótyison, 
amelyek értékesítése egy 
tagban eddig nem sike-
rült. Most jelentkezett egy 
befektető, akivel Paulovics 
Géza polgármester elő-
zetes tárgyalást folytatott 
kedvező kilátásokkal. A 
képviselő-testület felha-
talmazta a polgármestert 
a további tárgyalásra az 
ingatlanok értékesítésére.

Windhager

Képviselői egyeztetés a szünetbenSzünetben Jegyző asszonnyal

Tóthné Nagy Mária és Dr. Szabó István a tervezett épületek látványtervével
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Mogyoródi Polgármesteri Hivatal
2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715

e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
KRID azonosító: 706179366

TájékozTaTás a Téli rEzsicsökkEnTéssEl kapcsolaTos 
juTTaTásról

Tisztelt Lakosság!

A Kormány előzetes felmérést folytat annak érdeké-
ben, hogy azok, akik földgáz, vagy távhőszolgáltatást 
nem vesznek igénybe és így nem részesültek a téli rezsi-
csökkentés korábbi intézkedéseiben, háztartásonként 
megkaphassák az egyszeri természetbeni támogatást.

Az 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján 
háztartásonként egy darab igénybejelentés 
nyújtható be a Polgármesteri Hivatalnál, 

legkésőbb
2018. október 15. napjáig,

mely határidő elmulasztása JOGVESZTŐ.
Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni kell az igé-
nyelt fűtőanyag fajtáját, ez később már nem módo-
sítható. Az igénylő személy csak akkor jogosult a tá-
mogatásra, ha az adott háztartás a bejelentett lakóhelye 
vagy a bejelentett tartózkodási helye!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f ) pontja 
szerint háztartás az egy lakásban együtt lakó, ott beje-
lentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező 
személyek közössége.
Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a 
téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már ré-
szesült, azaz az egyetemes szolgáltatást igénybe vevő la-
kossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsök-
kentésről szóló 37/2018. (III.8.) Korm. rendelet szerinti 
fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő juttatásban 
részesült lakossági fogyasztó vagy fogyasztói közösség, 
illetve a fűtési célú távhőszolgáltatást igénybe vevő lakos-
sági felhasználók részére biztosított téli rezsicsökkentésről 
szóló 39/2018. (III.12.) Korm. rendelet szerinti, a téli 
fogyasztási időszakban bekövetkező fogyasztásnöveke-
dés finanszírozását segítő árkompenzáció jóváírásban 
részesült, távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági 
fogyasztó.
A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező ház-
tartások nem jogosultak az igénybejelentésre.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a jelen tájékoztató 
mellékletét képező nyilatkozatot kitölteni szíves-
kedjenek, és azt adják be a Polgármesteri Hivatal-
ba. A Hivatal dolgozói a rendelkezésére álló adatok 
alapján ellenőrzik, hogy az adott háztartásra vonat-

kozóan már nyújtottak-e be az 1364/2018. (VII. 27) 
Korm. határozatra hivatkozással igénybejelentést. Az 
ugyanazon háztartásra benyújtani kívánt további igény-
bejelentést Hivatalunk nem fogadja be.
A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, 
a támogatás nem fedezi az egyéb, például szállítási, da-
rabolási költségeket.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az igény-
bejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő 
részéről, hogy mindenki büntetőjogi felelőssége tuda-
tában adja le nyilatkozatát, tekintettel arra, hogy az 
1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján a BM 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi 
és adminisztratív vizsgálatot folytat le az igénybejelen-
tésekkel kapcsolatban, hogy bejelentő háztartása ko-
rábban téli rezsicsökkentésben nem részesült.
Amennyiben a vizsgálat eredményeként valószínűsít-
hető, hogy az igénybejelentő már korábban részesült 
a 12.000 Ft összegű juttatásban a gáz- vagy távhőszol-
gáltató által, és így rosszhiszeműen járt el, ellene az 
önkormányzat szabálysértési eljárást kezdeményezhet.

Felhívjuk figyelmüket, hogy 2018. október 15-ig 
csak az igénybejelentés megtételére van lehetőség, 
az igényelt támogatás kiosztásáról, átvételi helyé-
ről egy későbbi időpontban adunk tájékoztatást a 
Kormány további – később meghozandó – dönté-
sének megfelelően.
Mogyoród, 2018. augusztus 17.

Dr. Moldván Tünde jegyző 

Hirdetés

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.
+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu

§

Igénybejelentő nyilatkozat a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló 
további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatban foglalt háztartások 

részére

Alulírott,
Név: ……………………………………… Születési név: ………………………………..
Szül.hely, idő: ……………………, □□□□.□□.□□
Anyja neve:………………………………….
Lakóhely: 
irányítószám:□□□□  település:…………………….. 
közterület neve:……….………..………. közterület jellege: …..………… házszám: … 
épület: … lépcsőház: … emelet: … ajtó: …
Tartózkodási hely:
irányítószám:□□□□  település:…………………….. 
közterület neve:……….………..………. közterület jellege: …..………… házszám: … 
épület: … lépcsőház: … emelet: … ajtó: …
nyilatkozom, hogy a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 
1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatban foglaltak alapján igénybejelentő lapot nyújtok be a téli 
rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó 
háztartások egyszeri természetbeni támogatására. 
Igénybejelentés szerinti ingatlan (háztartás1) címe:  
irányítószám:□□□□  település:…………………….. 
közterület neve:……….………..………. közterület jellege: …..………… házszám: … 
épület: … lépcsőház: … emelet: … ajtó: …

A juttatás igényelendő formája2:
tűzifa szén propán-bután palackos gáz propán-bután tartályos gáz
fűtőolaj pellet/brikett

Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy a 2017/2018-as gázév téli fogyasztási időszakában bekövetkező 
fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő 12 000 forint összegű juttatásban sem az egyetemes szolgáltatást igénybe 
vevő lakossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 37/2018. (III. 8.) Korm. rendelet, sem 
a fűtési célú távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági felhasználók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 
39/2018. (III. 12.) Korm. rendelet alapján az igénybejelentésben szereplő háztartás nem részesült. Hozzájárulok ahhoz, 
hogy ennek ellenőrzése céljából a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: BM OKF) az 
igénybejelentésben szereplő háztartás tekintetében a gáz- és áramszolgáltatónál rendelkezésre álló, a támogatásra 
vonatkozó adatokat megismerje.
Tudomásul veszem, hogy a BM OKF jogosult ellenőrizni, hogy az igénybejelentéssel érintett háztartás a fentiekben 
felsorolt téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült. Nyilatkozom arról, hogy BM OKF által végzett ellenőrzést 
semmilyen formában nem akadályozom, valamint tudomásul veszem, hogy az ellenőrzés akadályozása esetén az 
igényjogosultság megszűnik.
A nyilatkozat aláírásával hozzájárulok ahhoz, hogy a jelen nyilatkozaton szereplő személyes adataimat, a bejelentés 
szerinti érintett önkormányzat tárolja, kezelje, arról célhoz kötötten nyilvántartást vezessen, valamint azokat a 
támogatás igénybevétele jogszerűségének ellenőrzéséhez a Belügyminisztérium és a BM OKF részére továbbítsa, aki 
azokat tárolja, kezelje, arról célhoz kötötten nyilvántartást vezessen. Hozzájárulok továbbá, hogy a BM OKF az 
ellenőrzés lefolytatásához az illetékes közigazgatási szervtől, illetve az illetékes közműszolgáltatótól az 
igénybejelentéssel érintett háztartás adatait megkérje.  
Az adatkezelés a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen 
adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló (EU) 2016/679 európai 
parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: GDPR) 6. cikke (1) bekezdésének a) pontja értelmében az érintett 
hozzájárulásán alapul. 
Kijelentem, hogy az igénybejelentő nyilatkozathoz mellékelt adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat elolvastam és 
azokat tudomásul vettem.

Kelt ……………., 2018. …………………….
………………………………

Igénybejelentő aláírása

                                                           
1 Háztartás: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja 
szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek 
közössége. 
2 A megfelelő rész aláhúzandó. 
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TájékozTaTó sErTésTarTók számára

Magas kockázatú terület
Az afrikai sertéspestisnek (a továbbiakban: ASP) Ma-
gyarországon vaddisznóban történt megállapításai, 
valamint az európai, kiemelten a szomszédos országok 
járványhelyzetének gyors és drámai romlása miatt fo-
kozott a veszélye annak, hogy a vírus átterjed a hazai 
házisertés állományokra is. Ez az ágazatra nézve továb-
bi súlyos következményekkel (kereskedelmi korlátozá-
sok, exportból történő kizárás) járna. 
Ennek megakadályozása érdekében fokozni kell a 
sertéstartó gazdaságok, elsősorban a kislétszámú ál-
lományok járványvédelmi készültségét. Az Országos 
Főállatorvos a sertéstenyésztők, sertéstartók érdekeit 
képviselő szakmai szervezetekkel közösen meghatá-
rozta azokat a minimum követelményeket, amelyek 
betartásával a vírus házisertés állományba való be-
hurcolása minimálisra csökkenthető. Ezek a követel-
mények jelen tájékoztató mellett minden érintett és 
regisztrált sertéstartó számára megküldésre kerülnek.
Ezen követelmények betartása a magas kockázatú te-
rületen lévő valamennyi kislétszámú sertéstartó részé-
re javasolt, mint „Jó Sertéstartói Gyakorlat”! Ameny-
nyiben a járványügyi helyzet romlása miatt újabb 
területeket kell bevonni a magaskockázatú terület ha-
tálya alá, a fenti követelmények az ott lévő valamennyi 
sertéstartóra nézve is javasolttá válnak!

Mit kell tennie Önnek, mint sertéstartónak?
Önnek, mint felelős sertéstartónak nincs egyéb fela-
data, mint elolvassa és legjobb tudása szerint betartja 
a fertőzött területeken kötelező érvénnyel bíró mini-
mum követelményeket.
A nyilvántartásban nem szereplő sertéstartók számára 
nem állt módunkban ezen tájékoztatást megküldeni. 
Ezért, ha tudomása van olyan sertéstartóról, aki nem 
kapott tájékoztatót, kérem hívja fel rá a figyelmét, 
hogy lehetősége van jogkövetkezmények nélkül beje-
lenteni a sertéstartást az illetékes járási hivatal állate-
gészségügyi osztályán, ahol a TIR rendszerben történő 
regisztráció is elvégzésre kerül. Ezzel egy időben az 
újonnan regisztrált tartóknak is átadásra kerül a tájé-
koztató, a követelményrendszer.

Tisztelt Hölgyem/Uram!
Az afrikai sertéspestis (továbbiakban: ASP) hazai vad-
disznókban történt megállapításai valamint az euró-
pai országok ASP járvány helyzetének gyors és drámai 
romlása miatt fokozott a veszélye annak, hogy a vírus 
átterjed a házisertés állományokra is.
A sertés állományokat kötelező bejelenteni az illetékes 
Járási Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 
Osztálynál. Kérem, amennyiben sertést tart, úgy szíves-
kedjék a Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási 
Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági Osztálynál (továb-
biakban: Osztály), mint az illetékes Hatóságnál beje-
lentkezni, hogy nyilvántartásba vehessük! Amennyiben 
tudomása van a környezetében olyan sertéstartóról, aki 
esetleg nem szerepel nyilvántartásunkban kérem, hívja 
fel a figyelmét bejelentkezési kötelezettségére.
Mai naptól számított 14 napig lehetősége van jogkö-
vetkezmények nélkül bejelenteni a sertéstartást Osz-
tályunknál.
Felhívom a figyelmét, hogy annak a sertéstartónak az 
állománya, aki jogszabályi kötelezettségének nem tesz 
eleget, járvány helyzet esetén állami kártalanítás nél-
kül kerül leöletésre.
Köszönöm szíves együttműködését!
Gödöllő, 2018. augusztus 17.

dr. Molnár Rita osztályvezető járási főállatorvos

ELérHETŐSéGEInK:
PMKH Gödöllői Járási Hivatal Élelmiszer-
lánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály
2100 Gödöllő, Kotlán S. utca 1. D. épület

06-28-512-465, 06-20-556-5405,
godollo-elelmiszer@pest.gov.hu 

ügyfélfogadási idő:
hétfő, szerda, péntek 09-12 óra

Hirdetés

IDÕSEK 
VILÁGNAPJA

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház
szeretettel meghívja 
    Önt és kisérõjét

2018. október 2-án
kedden 16.00 órára

rendezett ünnepségre
alkalmából

MEGHÍVÓ

Telefon: 06-28-440-730

Jácint Juhász

https://www.mogyorod muvelodesi haz-konyvtar-google

az

a Grosics Gyula Sportcsarnok
étkezõjébe

        közremûködik:

Mosonyi Ferenc
Radvánszki Edit

cím: 2146 Mogyoród, Gödöllõi út 17.
        (bejárat az Iskola utca felöl)

a Juhász Jácint Mûvelõdési Házba

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!

   2018. október 5-én 
                 pénteken 17.00 órakor

AZ ARADI VÉRTANÚKRA 

         

MEGHÍVÓ

A SZENT LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNATERMÉBEN

EMLÉKEZÉS

MEGHÍVÓ

Emlékezés a 

Forradalom Mártírjaira

Emlékezés a 

Forradalom Mártírjaira

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját

2018. október 23-án
 kedden 10.00 órakor

a MAGYAR SZABADSÁG HÕSEINEK TISZTELETÉRE
rendezett emlékmûsorra és koszorúzásra

a Hõsök Ligetébe

A felvonulás a Polgármesteri Hivatal elöl indul

!!

Forrás Üzletház

Üzlet és iroda kiadó

a Forrás Üzletházban!
Fodrászt keresÜnk ugyanitt!

06 30 411 4856
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közélet
a TörTénET képEkbEn

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház - Könyvtár által biztosított szolgáltatásokat
2018. szeptember 10-tõl, korlátozott formában tudjuk biztosítani 

az ún. régi posta helyiségében, a COOP üzlet alagsorában 
(bejárat a Mérleg utca felöl), valamint a Szent László Általános Iskola

könyvtárának közremûködésével.
Az aktuális információt, a szolgáltatások igénybevételi lehetõségét a 

mûvelõdési ház facebook oldalán (Jácint Juhász) ismerheti meg, 
valamint Marosán László igazgató úrtól lehet elõzetesen érdeklõdni 

a  e-mail címen, vagy a 28/440-730-as telefonszámon.

További információkért keresse fel Mogyoród Nagyközség Önkormányzata
hivatalos weboldalát: és kövesse facebook oldalát.
Esetleges kérdéseivel, észrevételeivel kapcsolatban a Mogyoródi Polgármesteri

Hivatalhoz fordulhat (E-papíron, levélben a 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.
címre postázva, ügyfélfogadási idõben személyesen).

Az új kulturális intézmény megépüléséig felmerülõ esetleges kellemetlenségek miatt, 
kérjük a lakosság szíves türelmét és megértését!

muvelodesihaz@mogyorod.hu

https://mogyorod.asp.lgov.hu 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

és a Juhász Jácint Mûvelõdési Ház-Könyvtár
                          munkatársai

Kulturális szolgáltatás 
ideiglenes ellátása Mogyoródon!
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TEN-LINE  TEFLON®-bevonó,
Szinterező és Kereskedelmi Kft.
2146 Mogyoród, Kerektó u. 4.

Mogyoródi telephelyünkre
betanított munkára

munkatársakat keresünk.
Jelentkezni személyesen, vagy 

telefonon.
Tel: 28/ 440 440

Mobil: 30/ 817 2170

Szeretettel meghívom Önt és kedves Családját
Mogyoródon a Mogyoródi Főtéren
(Mogyoród, Dózsa György út 2.)

2018. szeptember 29-én 15.00 órakor
megrendezésre kerülő

Aratás után című könyvem bemutatójára.
Megjelenésére feltétlenül számítok!

Trombitásné Morvai Teréz

SZENT ISTVÁN
EGYETEM

2100 Gödöllő,
Páter K. u. 1.
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kínai „kaTonák” mogyoródon!

Megszoktuk már, hogy nyaranta katonai kiképzőtábor működik Mogyoródon. Ez a 
tábor igen népszerű, még külföldről, több esetben a tengeren túlról is érkeznek gye-
rekek, hogy részt vehessenek valamelyik turnusban ezen a fegyelemre és kitartásra 

nevelő nyári katonáskodáson. 

Az idén azonban meglepetésünkre 60 ferde szemű fia-
talt találtunk a szokott kempingben. Mint kiderült, ők 
egytől egyig kínaiak, akik rendkívül fegyelmezetten haj-
tották végre a parancsnokuk utasításait. Ott jártunkkor 
éppen egy harcászati bemutató zajlott. A felderítő egy-
ség egy elsáncolt ellenséges egységre bukkant, amellyel 
tűzharcba keveredett. Erősítést kértek és kaptak, beve-
tettek egy tüzérségi ágyút, a sebsülteket gépesített szani-
técek szedték össze a folyamatos tűzpárbaj közepette…
Mindez látványnak sem semmi, de átélni, ködgránát fe-
dezékében, laposkúszásban megközelíteni az ellenséget, 
géppisztollyal lőni (persze csak vaktölténnyel), remek 
mulatság lehetett a résztvevők számára, s a jelen lévő 
szülők és más hozzátartozók is elégedetten tapsolták 
meg gyermekeik és a kiképzők teljesítményét a végén.

Az eseménnyel kapcsolatban Horváth Zsolt táborve-
zetőt kérdeztük:
A Magyarországon élő kínai közösség két képviselő-
je keresett meg bennünket, hogy a velük itt élő kínai 
gyerekek számára is szervezzünk egy military tábort, s 
a kérésnek szívesen tettünk eleget.
Hoztak magukkal saját kiképzőt, egy kínai volt katona-
tisztet, ő tanított nekik hétköznap kung-fut, mi pedig 
a mi hagyományaink szerint beosztottuk a gyerekeket a 
tábori őrségbe, ők kezelték a sorompót, voltak konyha-
szolgálaton, stb, ahogy az a katonaságban is szokásos.
A kínai gyerekek nagyon fegyelmezettek, két felnőtt 
volt itt velük egész héten, választottak maguknak raj-

parancsnokot, vasárnap este volt a záró ünnepség, ak-
kor többen hangszeren játszottak (hegedű, szaxofon, 
kínai furulya) és énekeltek.
Mi biztosítottunk nekik magyar rajparancsnokokat. 
Ez az együttműködés számunkra is hasznos volt. Van 
egy-két dolog, amit jövőre átveszünk tőlük. Kiderült, 
hogy a különböző kultúrák találkozása katonai szem-
pontból is hozhat előnyöket. Három napon kínai va-
csorát készítettek és azzal kínáltak meg bennünket, mi 
pedig a többi napokon a magyar konyhával kedvesked-
tünk nekik. A gyerekeknek ez nem ismeretlen, mivel 
magyar iskolába járnak és az ottani menzán is „magya-
rul” főznek. A felnőtt kiképzőknek főztünk vörösboros 
marhapörköltet, ami nagyon ízlett nekik, hozzá még 
barackpálinkát is kaptak, amitől el voltak ragadtatva. 
Nem törekedtünk különösebben a külsőségekre, ez 
egy gyerektábor, kalandtábor és a fő, hogy a gyerekek 
jól érezzék magukat és képzeljék egy hétre magukat 
katonának. A szülők hétközben is lejöhettek, látták, 
hogy a gyerekük pucolja a krumplit, szedi a szemetet, 
hogy csinálja mindazt, ami a táborélettel kapcsolatos. 
Érdekes volt látni, hogy a lányok hoztak magukkal egy 
kis lavórt, és minden este a fehérneműjüket kimosták. 
Ezt már a mostani magyar lányok nem csinálják. 
Részt vesztek a mogyoródi közéletben is?
Természetesen. A Mogyoródi Katonai Hagyományőr-
ző Egyesület élt a lehetőséggel és a nyáron közösségi 
munkát is végeztünk a faluban. Levittem 65 gyere-
ket a Főtérre, bementünk a patakmederbe, kaptunk 
a Településüzemeltető Kft-től szemeteszsákokat, és 15 
zsáknyi szemetet szedtünk össze a Postáig tartó sza-
kaszon. Sajnos volt ott kidobott autógumi, rozsdás 
fűnyíró alkatrész, sörösüvegek, dobozok, stb. Ezeket 
összegyűjtöttük és elvittük a szelektív konténerekbe. 
A közelgő szüreti mulatság alkalmával pedig idén is 
kaptunk felkérést, hogy gulyáságyúban készítsünk 
babgulyást, amit örömmel vállaltunk. 10 fiatal vállal-
kozott erre a feladatra. Van hozzá egy receptem, amit 
még a nagyapámtól kaptam …

Középen Horváth Zsolt táborvezető

ElbúcsúzTunk dr. szilágyi zsolTTól

Dr. Szilágyi Zsolt 1941. 06.03-án született és 2018. 08. 10-én hunyt el a kistar-
csai kórházban. Utolsó útjára elkísérték családja tagjai, a Mogyoródi Hegyköz-
ség tagjai, fóti barátai, továbbá számos kedves ismerőse. Temetése a református 
szertartás szerint zajlott augusztus 22-én, a mogyoródi temetőben. Gyászbeszé-
det régi jó barátja, Neumann Nándor mondott, ebből emelünk ki részleteket az 
alábbiakban.

…Zsolt barátom a történelmi hírességű Gyula váro-
sában 1941. június 3-án örvendeztette meg szüleit, 
és két bátyját. Küzdelmes, nehézségekkel teli gyer-
mekkora volt, mivel édesanyjuk egyedül nevelte fel a 
három fiút. Zsolt, hogy könnyítsen édesanyja terhein 
diák évei alatt a Várfürdő úszómestereként dolgozott. 
Ezek is nehéz, de becsületben telt évek voltak.
Az általános iskolai évek, és a matúra után a budapes-
ti Kertészeti Egyetemen tanul, diplomázik és doktori 
disszertációját is itt védi meg.
A nagybetűs életének kezdetén az Agrárgazdasági Kuta-
tóintézetben dolgozik, és mint tudományos főmunkatárs 
segíti a magyar mezőgazdaság előbbre vitelét. Később a 
Kertészeti Egyetem Tangazdaságának igazgatója lett.
Nyugdíjazása után 2000-ben vállalkozói engedélyt 
szerezve a mogyoródi szőlősgazdák sorába áll. Híres 
neves borásszá lesz. Számtalan borverseny aranyérmes 
győztese. Borait az egész megyében, de az országban 
is kedvelik.
Soha nem felejtette el hogy honnan jött. A kapálás volt 
a kedvenc időtöltése, ám annak módját mindenkinek 
tudományos alapossággal tanította, és mutatta meg.
Az idegenforgalmi hivatallal szoros kapcsolatot tart 
fent, így külföldi vendégeket fogad az apácarácsos kis 
asztalokkal kulturáltan berendezett pincéjébe. Az ide-
genhoniaknak, akik Kínából, Finnországból, Német-
ország vidékeiről érkeznek saját kezűleg főzi a pince 
pörköltöt, vagy készíti a minden jóval megrakott hi-
degtálat, amit a gyertyafényes asztalokra felszolgáltat, 
miközben tizenkét féle borának bemutatásával, halk 
háttérzenével, - amit én szolgáltattam - teszi kellemes-
sé az estét, és viteti tovább Magyarország, a mogyoródi 
borkultúra és vendéglátás jó hírét. Összesen 160 ren-
dezvényt szervezett borpincéjében.

A Szent László Lovagrend tagja lett, és talán ezért is 
az egyik igen kitűnő, aranyérmes, száraz, vörös borát 
Szent László vérének nevezte el.
Ebben a hangulatos kis oázisban tél idején, barátsá-
gos cserépkályhája adja a kellemes közérzetet, de leg-
nagyobb attrakciója az volt, hogy vendégeit kivitte a 
szőlőjébe és tolmács segítségével elmondta az útját an-
nak, hogyan kerül a bor az asztalra, miközben finom 
pálinkával is kínálta őket. Vacsora közben beszámolt 
arról is hogyan kell a bort kezelni, tárolni és tisztelni.
Magyar vendégeinek sokszor tartott libanapokat, mi-
kulás rendezvényeket, születés vagy névnapokat.
A mogyoródi újság lapjai őrzik annak emlékét, hogy 
a közéleti, iskolai és egyéb rendezvényekre hányszor 
adakozta a tombolához borait.
Újpalotán 1966. augusztus 19-én párjául fogadja 
Papp Máriát. Öt esztendő múltán megérkezik gyer-
mekük Andrea, aki bár a szülők útja szétvált, mégis 
határtalanul sok örömet szerzett neki….
Drága barátunk 77 esztendő után váratlanul hagyta itt 
ezt az árnyékvilágot, ahol 7 évet töltött az ő drága Mag-
dikájával, aki a legnehezebb időkben ápolta, gondozta…

VITÁLIA BIOKUCKÓ 
ÚJ HELYEN 

MOGYORÓD FÓTI ÚT 9. AZ UDVARBAN 
(MANGÓ SZALON) 

Gyógynövények, gyógyteák        Környezetkímélő háztartás 
Egészségvédő készítmények       Bio és reformélelmiszerek 
Aromaterápiás készítmények    Cukor,glutén,laktózmentes 
élelmiszerek 
Higiéniai termékek, fog és szájápolás, kozmetikumok 

ÉS SOK MINDEN MÁS …… 
NYITVATARTÁS: H_P:900_1700 

                                                                  SZOMBAT:900_1200 

Hirdetés

Kosztolányi Dezső: 
Halotti beszéd (részlet)

… Okuljatok mindannyian e példán.
Ilyen az ember. Egyedüli példány.
Nem élt belőle több és most sem él, 
s mint fán se nő egyforma két levél,
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.
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sport
Földi FElícia íjász világbajnok

HDH-IAA Történelmi Íjász Világbajnokságot rendez-
tek 2018. augusztus 13-19. között Gyulán. A Kerecsé-
nyi László Íjász Egyesület és a Magyar Íjász Szövetség 
közös sporteseményére a világ minden tájáról érkeztek 
versenyzők, a díjakért közel háromszáz induló vetélke-
dett. Köztük volt a Mogyoródi Szent László Íjász Egye-
sület mindössze 12 éves versenyzője Földi Felícia, aki a 
gyerek-leány kategóriában rendkívül izgalmas végjáték 
megnyerésével kiérdemelte a világbajnoki címet.
Csapattársai az őszi idény első edzésén fogadták nagy 
ovációval és büszkeséggel. Felícia tovább gyarapította az 
Egyesület nemzetközi dicsőségtábláját, a négy Európa 
Bajnok (Kamarás Szilárd, ifj. Kamarás Szilárd, Szabó 
Luca és Tamás Mária) és az eddigi két világbajnok (Ka-
marás Szilárdx3, Veres Zsombor) mellé felsorakozva a 
harmadik világbajnok lett. Az is érdekes, hogy így már 
minden korcsoportból akad világbajnok mogyoródi 
versenyző, ugyanis Kamarás Szilárd a felnőtt korcso-
portban szerezte mindhárom elsőségét, Veres Zsombor 
az ifjúsági korcsoportban érte el ezt a kimagasló ered-
ményt, Földi Felícia pedig a gyermek kategóriában uta-
sította maga mögé az összes többi íjászt.
Felíciával ezen az első őszi edzésen vettünk föl interjút
Mikor vettél a kezedbe először íjat?
Öt éve íjászkodom, itt a Szent László Íjász Egyesület-
ben, nagyon megszerettem ezt a sportot.
Hogyan készültél föl a világbajnokságra?
Egész nyáron készültem folyamatosan, mindig ez járt 
a fejemben. Eleinte hetente kétszer, majd háromszor 
jöttem gyakorolni, az utolsó két hétben már minden 
nap jöttem. Itt készültem a különböző feladatokra 
Szilárd kertjében.
Nehéz volt, vagy könnyedén jött ez a siker?
Elég nehéz és fárasztó volt a több napos versenysorozat 

kinn a szabadban, a kánikulai forróságban. A lőlapos 
versenyen pedig kevés volt a hely, olyan sűrűn álltunk, 
hogy a lőlapjaink mindössze 10 cm-re voltak egymás-
tól. Ráadásul az egyik alkalommal valahogy elrántot-
tam az íjat és nullást lőttem. Ez nagyon megviselt mert 
komoly lemaradást jelentett, amit csak nagyon nehezen 
tudtam fokozatosan ledolgozni. A döntő végén azonos 
pontszámmal álltunk egy versenytársammal, amikor a 
gyorslövő versenyszám következett. Nekem ez a ked-
vencem, itt már lazán, játékosan fogtam föl és sokkal 
gyorsabb lettem és ráadásul a célzásom is jó volt. Így 
sikerült megelőznöm a társamat és lettem világbajnok.
Milyen versenyszámokat kellett leküzdeni?
Voltak 3D-s állatfigurák, volt lőlapos rész és volt 
ügyességi verseny is, ahol például lengő célt és lebukó 
célt is el kellett találni.
Milyen íjjal küzdesz?
Egy 31 fontos Hun-Hadúr íjam van.
Hol tanulsz és milyenek a tanulmányi eredményeid?
Most kezdem az általános iskola 6. osztályát a kerepe-
si általános iskolában. Elég jól tanulok, a bizonyítvá-
nyomban két 4-es volt, a többi 5-ös lett.
Hogyan szeretnéd folytatni a versenyzést?
Még csak 12 éves vagyok, a gyermek korcsoport felső ha-
tára pedig 14 év. Így még két évig itt versenyezhetek. Jö-
vőre Lengyelországban lesz a VB, oda is jó lenne kijutni.
Kamarás Szilárd edzőnek, Felícia felkészítőjének is gratulálunk. 
Hogy értékeled ifjú tanítványod kimagasló eredményét?
Felícia egy rendkívül céltudatos és kitartó, nagyon fe-
gyelmezett kislány, és ráadásul még tehetséges is. Kellett 
ehhez az eredményhez a szorgalom is. Jellemző Felici-
ára, hogy amikor a nyáron a családjukkal a Balatonon 
nyaraltak, az edzést akkor sem hagyta ki. Inkább feljött 
vonattal Budapestre, kijött Mogyoródra, s az edzést kö-
vetőn ment vissza újra a Balatonhoz. Aki ennyire céltu-
datos, abból lehet igazán eredményes sportoló. Remé-
lem, hogy továbbra is így áll az íjászathoz.
Mit üzen Kamarás Szilárd a többieknek?
Elkezdtük az edzéseket, kedden és csütörtökön délután 
6-tól. Aki szeretne íjászkodni, azt szívesen befogadjuk.

nyárzáró, szEzonnyiTó hírEk 
a mogyoród ksk labdarúgó szakoszTály háza Tájáról

Az idén is mozgalmasan telt a nyári időszak a MOGYO-
RÓD KSK labdarúgó szakosztályánál, reméljük, ősszel is 
izgalmas, eredményes új szezon elé nézünk.
Ezen a nyáron Balatonszemesre szerveztük az U11 és 
U13 csapataink elmaradhatatlan edzőtáborát. A rengeteg 
edzéssel, játékkal tarkított táborban 25 gyerekünk vett 
részt, és hála a jó időnek, valamint az örök családias han-
gulatnak, szuper élményekkel mentek haza a résztvevők. 
A táborunk elején mindkét korosztályunk részt vett 
egy országos foci tornán (Lelle Kupán).  Büszkék 
vagyunk a csapatainkra, hiszen gyermekeink ismét 
helyt álltak a népes KSK-s szurkolótábor kíséretében. 
Kurucz Lajos és Véglás Richárd által irányított U11-
es különítmény a rendkívül előkelő második helyezést 
érte el, legyőzve többek között az UTE-t és más na-
gyobb város csapatait is! Az U13-as gárda ugyan most 
nem jutott be a „felsőházba” de vigasz, hogy az alsó 
házi rangadókon minden meccsét megnyerte.
Hagyományaink szerint az Óber János Sportcentrum-
ban is tartottunk nyári napközis táborokat. A nyár kü-
lönlegessége a Coerver táborunk volt: az MLSZ által is 
kiemelten támogatott képzés, a gyerekek egyéni képes-
ségeik fejlesztésére helyezi a hangsúlyt, olyan labdarúgók 
ajánlásával, mint Cristiano Ronaldo és Gareth Bale. A 
módszer játékos formában fejleszti a gyerekek cselező 
készségeit, például azzal, hogy világsztárok mozdulatait is 
tanítja. Ez kiváló motivációs erővel bír, amit mi is tapasz-
talhattuk a srácoknál. Az esemény annyira sikeres volt, 
hogy a folytatás mellett döntöttünk, így a Coerver - Mo-
gyoród KSK klub program keretén belül szeptembertől 
heti egy alkalommal, csütörtökönként, 18.00-kor Coer-
ver - Performance Academy edzést tartunk. A műfüves 
pályán Szalma József és Rózsa Zoltán várja a jelentke-
zőket. A KSK-s játékosok kedvezményes áron vehetnek 
részt a foglalkozásokon, de természetesen más egyesüle-
tekből is várjuk a tanulni vágyó gyerekeket. A Coerver is 
úgy tartja, hogy a gyerekeknél a képzés aranykora a 8-15 
éves időszak, ebben a korban fejleszthető legjobban egy 
játékos. Nem mindegy, hogy ebben a korban, mit és ho-
gyan tanulnak a KSK-s focistáink, a mostani odafigyelés, 
később látványosan meg fog térülni…
Nálunk a legkisebbek sem unatkoztak a nyáron, szá-
mukra edzőink 3x1 hetes napközis focitábort tartottak 
az Óber János Sportcentrumban. Büszkék vagyunk 
arra, hogy táborunkat a helyszínen megtekintette és 
ellenőrizte Bokros János (MLSZ vezető), akinek jelen-
tése alapján, a Magyar Labdarúgó Szövetség támogat-
ta és elismerte munkánkat. 
Szeptemberben meghívást kaptunk az iskolai sport-
választóra, ahol szokásunkhoz híven részt vett a Mo-
gyoród KSK minden szakosztálya, így a labdarúgók 

is. Ezen a napon, a nálunk érdeklődő gyerekek játékos 
formában ismerkedhettek meg a focival, majd később 
próbára tehették tudásukat az edzéseinken.
Az utánpótlásunkban szereplő játékosok létszáma folya-
matosan nő, e mellet örömmel számolhatunk be arról 
is, hogy felnőtt keretünk is bővül, a KSK-s alapértéke-
ket magukénak valló, szorgalmas játékosokkal. Többek 
között visszatért az UTE-ból nevelőegyesületéhez Hol-
ló Balázs és egykori csapattársa Morvai Tamás is. 
Felnőtt csapatunk, az első bajnoki mérkőzésén, meg-
szerezte a győzelmet.

Mogyoród KSK – Hévízgyörk: 11-1
A találkozón jó volt látni, hogy a régebbi és a most 
csatlakozott játékosok mennyire összehangoltan mo-
zogtak a pályán, egymást segítve, kiegészítve, tetsze-
tősen és eredményesen játszottak. Bízunk benne és 
szurkolunk, hogy a folytatás is ilyen sikeres legyen.  
Az Egyesületünk életében a sporton kívül más öröm-
teli esemény is történt. Lehetőségünk nyílt 2018-ban 
újabb Ford kisbuszt beszerezni, ami hatalmas előre-
lépés, mivel ezzel lényegesen leegyszerűsödik a csa-
pataink szállítása, amit eddig részint egyéni utazással 
kellett megoldanunk. Lesz is hova menni, hiszen a ha-
gyományos rangadókon kívül a gyerekek Bozsik-tor-
nákon, számos kupán és bajnokságban vesznek részt. 
A felnőttek is sokat utaznak majd, nem is beszélve az 
Öreg Sasokról (Öregfiúk,) akik a szakosztály legidő-
sebb csapataként szárnyalnak tovább ősszel is. 
Az idei esztendőben sem hagyjuk ki székely baráta-
ink labdarúgó tornáját, így szeptemberben komoly 
létszámban tesszük tiszteletünket Madéfalván, és erő-
sítjük tovább településeink barátságát, öregbítjük a 
Mogyoród KSK hírnevét! Az erdélyi túra nem csak a 
fociról szól, hanem csapatösszetartó ereje is van a több 
napos rendezvénynek. Játékosaink részéről nagy az ér-
deklődés, így két csapattal nevezünk a tornára.

Az alábbi időpontokban várjuk továbbra is lelkes 
szurkolóinkat mérkőzéseinken:

U14-es csapat
Szeptember  30.  10.00 Mogyoród KSK - SZE-FI LSE
Október  28.         11.00 Budakalászi MSE - Mogyo-
ród KSK
Október  30.         10.00 Fóti SE - Mogyoród KSK
Felnőtt csapat
Szeptember 23. 16.00 Mendei LSE - Mogyoród KSK
Szeptember 30. 16.00 Mogyoród KSK - Gödöllő SK 
II.- Szada
Október 6.   15.00 Turai TC - Mogyoród KSK
Október 21. 14.00 Mogyoród KSK - Vácszentlászló SE
Október 28. 13.30 Kóka KSK - Mogyoród KSK

Hajrá Mogyoród! Hajrá KSK!
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FonTos Tudnivalók
Segélyhívás             112
Mentők                 104
Tűzoltók                105
Rendőrség                             107
Csányi József körzeti megbízott rendőr
               30/958-1624
Autóklub segélyhívó                               188
Tudakozó                                              11818
Lelkisegély szolgálat             06-1/317-2555

Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 08-18 (12 és 13 óra kö-
zött ebédidő), Sze: 13-16
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700, 30/663-9804
Pénzügyi Iroda: 30/663-9805, fax: 28/540-705
Műszaki Iroda: 28/540-701
Igazgatási Iroda: 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onyestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanácsadás: 
K: 11-13 (előzetes bejelentkezés alapján)
Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás:
K: 14-16, Sze: 8-12
Tel: 30/663-9808,  20/311-7088
2-es körzet Finna-Götz Ilona
Védőnői tanácsadás: K: 09-10, 
Tel: 30/663-9807
3-as körzet Varga Krisztina
Védőnői tanácsadás: P: 8-13, 
Tel: 30/663-9808,  20/311-7088

Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalálható 
az önkormányzat honlapján: www.mogyorod.
hu/Intézményrendszer/Gyermekvédelem
Orvosi ügyelet – gyermek és felnőtt (Or-
szágos Orvosi Ügyelet nonprofit Kft.): 
Gödöllő, Szabadság tér 3. (Coop melletti, 
Tormay Károly Egészségügyi Központ II. 
számú telephelyén) 06/70-3703-104
Megközelíthetőség tömegközlekedéssel: 
H8-as HÉV Gödöllő, Szabadság tér meg-
állóhelytől 120 méter gyaloglással, vagy a 
324-es Volánbusz járat igénybevételével 
és 400 méter gyaloglással. Személygépjár-

művel történő parkolás az intézmény előtti 
parkolóban nem mindig biztosított!
Flór Ferenc Kórház: Kistarcsa, Semmelweis 
tér 1. 28/507-600, 28/507-700, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ 
Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
28/430-452
Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. Szilágyi Emese 
Hétfő: 07.00 - 15.00
Kedd: 14.00 - 21.00
Szerda: 07.00 - 14.00
Csütörtök: 13.00 - 20.00
Péntek: 07.00 - 14.00
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor, nyitva 
tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158, 30/952-
5731, Nyitva tartás: H-P: 08-19, Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276, 
30/208-5468,70/337-0980
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola - Gödöllői út 
17.  mb.Igazgató: Hutter Magdolna 28/540-
425, fax: 28/441-092 honlap: mogyorodiis-
kola.hu, e-mail: mogyisk@gmail.com
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyv-
tár - Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@
mogyorod.hu, Igazgató: Marosán László, 
Honlap: https://www.mogyorod muvelodesi 
haz-konyvtar-google, facebook: Jácint Ju-
hász, Nyitvatartás: H-P: 09 - 17, Sz-V: igény 
szerint, Könyvtár nyitvatartási ideje: H, Sze: 
10.00 - 16.00, K, P: 10:00-13:00 és 15.00 
- 18.00, Cs: 09.00 - 13.00, T: 28/440-730
Support Alapítvány Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat:
Hungaroring út 2., e-mail: mogyorodicsa-
ladsegito@gmail.com, Ügyfélfogadás: H: 
13.00-17.00, Sze: 09.00-17.00, P: 09.00-
13.00, 28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287

Mogyoródi Turisztikai Kft. – Dózsa 
György út 25. honlap: www.mogyorodturiz-
mus.hu, e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.
com, Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762
Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 
K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
Zöld Híd B.I.G.G.
email: ugyfelszolgalat@zoldhid.hu, telefon: 
28/561- 200 fax: 28/561-201, postacím: 
2101 Gödöllő, Pf.:75, személyesen: Gödöl-
lő, Dózsa György út 69. VÜSZI Irodaház, 
hétfő: 7-19, csütörtök: 8-16
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMrV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu, 227/999-
688, 80/224-488
Hibabejelentés (0-24): 27/511-511/irányítószám/1
Áram:
ELMŰ nyrt.
Közvilágítási lámpák meghibásodását, az 
alábbi elérhetőségen lehet bejelenteni: www.
mtkke.hu/hiba weboldalon vagy a 06 28/540-
716 központi telefonszámon munkaidőben, a 
Polgármesteri Hivatal Titkárságán.
Gáz: MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság e-mail: kemenysepro.ugyfelszol-
galat@katved.gov.hu, 1903 Budapest, Pf. 314., 
telefonon: 1818 ingyenesen hívható, weboldal: 
http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak: Gödöl-
lő, Kotlán S.u.1., Telefon: 1818 Ügyfélfogadás: H: 
07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 08-20, P: 08-16
Okmányiroda - Veresegyházi Kirendelt-
ség: Veresegyház, Fő út 45-47. Telefon: 1818 
fax: 28/588-660, Ügyfélfogadás: H, K, Cs: 
08-16 Sz: 08-18, P: 08-12
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
e-mail: foldhivatal.godollo@pest.gov.hu
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
Egyéb
Országos nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a., e-mail: 
nyugdij@08kh.bfkh.gov.hu, honlap: www.
onyf.hu, 06-1/323-6000
nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
allamkincstar.gov.hu, 06-1/350-0155, fax: 
06-1/237-3662, zöld szám: 80/204-884 
(vezetékes hálózatról ingyenesen hívható)
nemzeti  Egészségbiztosítási Alapkezelő 
(Országos Egészségbiztosítási Pénztár): 1139 
Budapest, Váci út 73/A., honlap: www.neak.gov.
hu, e-mail: neak@neak.gov.hu, 06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród Football Club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
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ha aTléTika, akkor szőkE kiss anna

Szőke Kiss Anna az egyik legtehetségesebb fiatal atlétikai sportoló, aki jobbnál jobb ered-
ményeivel hívja fel a figyelmet. A jövő nagy reménységével beszélgetünk.

Hogyan kerültél kapcsolatba a sporttal? 
Itt Mogyoródon kezdtem el tízévesen futni, az akko-
ri edzőm Staicu Simona már a kezdetektől fogva látta 
bennem a tehetséget, így indultam el ezen a sportágon.
Melyik verseny eredményedre vagy a legbüszkébb?
A nemzetközi eredményeimre vagyok legbüszkébb, 
ilyen volt például az U18-as válogatott viadal ahol 
Csehország, Szlovákia, Szlovénia és Magyarország at-
létái küzdött meg egymással. Itt 2000 méteres akadá-
lyon másodig helyezést értem el.
Ez sokat segített, hogy kivívjam az indulási jogot az 
Ifjúsági Európa Bajnokságra, amit itt Magyarorszá-
gon, Győrben rendeztek meg. Itt a tizenkilencedik 
helyezést értem el.
Másodsorban büszke vagyok az itthoni Országos Baj-
nokságon elért dobogós helyezéseimre.
Például ebben a szezonba a 800 méteres és a 2000 mé-
teres akadályfutáson is a másodig helyezést értem el.
Milyen célokat tűztél ki magad elé?
Bizakodó vagyok, mert jövőre megint megrendezik az 
EYOF-ot az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivált. Ha 
javítok az idei eredményeimen akkor megint kivívha-
tom a jogot, hogy kijuthassak ide.
Hosszú távú célom, hogy nagyon sokat szeretnék javí-
tani az eredményeimen, hogy kijuthassak az Európai 
Bajnokságra is, amelyet 2019-ben rendeznek meg. 

Úgy érzem, az EYOF-ra kijutni, komoly esélyem van.
Hogy sikerült az idei szezonod?
Úgy gondolom, hogy jól. A fedett pályán, az Országos 
Bajnokságon harmadik helyezést értem el 800 méte-
ren. A kinti szabad pályán 800 m és 2000 méter aka-
dályon második lettem.
Jelenleg hol edzel?
A XVI. kerületben, a Budapest Ikarus BSE atlétikai pá-
lyán. Hetente hatszor van edzés. Hétfőtől péntekig a  
pályán vagyunk, szombaton pedig az erdőben futunk.
Nagyon sok sikert és kitartást kívánunk a céljaid eléréséhez 
neked!

Lőrincz Irén
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Kívánságra házhoz megyünk!

Kerepes-Vet 
Állatorvosi rendelô
Állatpatika
2144 Kerepes, 

Szabadság út 65.

(3-as fôút)

hétköznap 9-20, 

szombaton 9-12:30

+36-30/44-999-18

+36-28/490-369

+36-30/22-177-23

Tarcsa-Vet
Állatorvosi rendelô

Állatpatika
2142 Nagytarcsa, 

Rákóczi u. 71.

(Petôfi utcáról nyílik)

hétköznap 13-19

+36-30/43-999-75

+36-28/533-727

+36-30/22-177-23

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ
25 éve a lakosság szolgálatában

Hívjon bizalommal!
Tel:  06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

15 éves tapasztalattal vállalom
PC, Laptop szoftveres hardveres javítását.

Új PC, Laptop alkatrész cseréjét, beszerzését.
Wifi és vezetékes hálózatok kiépítését, Okos TV bekötését.

SIM kártya vágás micro és nano méretre.
Lefagy, nem indul, kék halál?

Hívjon most itt megtalál.
+36702323430

pc@godor.eu, www.facebook.com/gpcpatika

 

 
 
 
 
 

ÉRETT MARHATRÁGYA 
  kiskertekbe házhozszállítással megrendelhető.  
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közélet

 MAJD A FELLÉPÕK SZEREPLÉSÉVEL FOLYTATÓDIK

A felvonulókat megvendégeli az önkormányzat, az intézmények és a civil szervezetek. 
                 A Mogyoródi Katonai Hagyományõrzõk “elsütik” a gulyáságyút!

A rendezvényen borkóstoló a helyi borászok boraiból

                                              

                          Útvonal: Fõtér - Fóti út  
             Mázsa tér - Mérleg u. - Falka József tér
                        Dózsa György út - Fõtér

közremûködõk:

Jakab Mihály Népdalkör, Karikás Néptánccsoport,

J.J. Mûvelõdési Ház csoportjai, Hobbi Lovasok,
Szent László Általános Iskola, Önkormányzati Óvoda,

Egyházi Óvoda, Civil Szervezetek
Mogyoródi Sándor Huszárok, Mogyoródi Katonai Hagyományõrzõk,

melyre szeretettel várjuk Önt és családját

VIDÁM FELVONULÁSSAL KEZDÕDIK A PROGRAM,

ZENÉL A HANGYA ZENEKAR

2018. szeptember 29-én
szombaton 15.00 órakor

SZÜRETI MULATSÁG 
        A FÕTÉREN




